

3 ИЮЛ 1964

МЫ РАДЫ НОВОЙ ВСТРЕЧЕ

Позавчера вновь поднялся занавес Архангельского областного театра: на его сцене начали свои гастроли артисты Ивановского театра музыкальной комедии.

Этот коллектив в нашем городе выступает не в первый раз. Архангельским зрителям уже полюбились талантливые исполнители — заслуженные артисты РСФСР Л. Адамантова, Э. Май, артисты А. Кутепов, И. Кедров, Н. Лаушкин, А. Хохлов, Ю. Лазовский и многие другие.

К сожалению, некоторые ветераны ивановской сцены не участвуют в нынешних гастролях, они вышли на пенсию. Однако их место заняла талантливая молодежь — выпускники Института театрального искусства и консерваторий. Первый спектакль — «Сердце балтийца», которым были открыты гастроли, показал, что смена пришла достойная.

Перед началом первого спектакля от имени партийных и советских организаций города, всех зрителей сердечно приветствовал артистов заместитель председателя горисполкома тов. Ткачук. Артистам были вручены букеты цветов.

В нынешний свой приезд ивановцы покажут архангельским зрителям несколько музыкальных комедий, которые еще не ставились в нашем городе. Это «Сердце балтийца», «Святая троица», «Человек находит улыбку», «Последний чардаш». Кроме того, архангелогородцы посмотрят уже известные нам оперетты «Фиалка Монмартра», «Летучая мышь», «Цыганская любовь» и «Сидьва».

Итак, выступления коллектива Ивановского театра музыкальной комедии начались. Творческих успехов вам, дорогие друзья! Мы рады новой встрече.

П. МИШИН.